

Predgovor Župana Brodsko-posavske županije

Šimo Đurđević



Župan Brodsko-posavske županije Šimo Đurđević, prof.

Zadovoljstvo mi je sudjelovati u radu Hrvatskog časopisa za javno zdravstvo koji promovira preventivnu medicinu. Preventivna medicina u današnje vrijeme dobiva sve više na važnosti, a svima nam je od davnina poznata i uzrečica: »Bolje spriječiti nego liječiti«. Javnozdravstvena djelatnost u Brodsko-posavskoj županiji ima dugu tradiciju. Najpoznatiji hrvatski liječnik, dr. Andrija Štampar rođen je u Brodsko-posavskoj županiji, a svojim radom znatno je pridonio razvoju hrvatske i svjetske preventivne medicine.

Unapređenje zdravlja kroz osiguravanje zdravstveno ispravne vode, zdrave prehrane, odvikavanje od pušenja i razne druge preventivne aktivnosti ima za cilj smanjenje pojave bolesti. Za ostvarenje tog cilja neophodna je suradnja između domova zdravlja, bolnica, Zavoda za javno zdravstvo i Županije. Uzevši u obzir činjenicu da cca 50 % stanovnika Brodsko-posavske županije umire zbog kardiovaskularnih bolesti, promicanje zdravih stilova života (zdrava prehrana, nepušenje i tjelesna aktivnost) je ne samo opravdano nego i neophodno.

Zdrava voda jedan je od osnovnih preduvjeta zdravog življenja, ali i prirodni resurs koji moramo čuvati i pravilno koristiti, stoga je ulaganje u proizvodnju pitke vode prioritet Brodsko-posavske županije. Kao najznačajniji projekti na osiguranju pitke vode za cjelokupno pučanstvo Brodsko-posavske županije ističu se izgradnja Regionalnog vodovoda «Istočne Slavonije», te magistralnog cjevovoda «Vodovoda Davor».

Javno zdravstvo je svoj kvalitetan i predan rad pokazalo i u vrijeme Domovinskog rata. Zahvaljujući odličnoj organiziranosti i kvalitetnom radu svih zdravstvenih djelatnika, osobito onih u preventivnoj zdravstvenoj zaštiti, tijekom rata u kojem Brodsko-posavska županija bilježi veliki broj stradalnika nije zabilježena niti jedna epidemija zaraznih bolesti koje su u takva vremena uobičajene.

Brodsko-posavska županija kroz partnerski odnos s Ministarstvom zdravstva i socijalne skrbi i u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo provodi mjere s ciljem promicanja zdravog načina života. Ekološka proizvodnja zdrave hrane svakako je jedan od bitnih segmenta. Aktivnim sudjelovanjem u organizaciji raznih seminara, savjetovanja i simpozija uz učešće renomiranih stručnjaka s raznih područja medicine Brodsko-posavska županija daje svoj doprinos unapređenju zdravlja i prevenciji raznih bolesti. Kvalitetu zdravstvenih usluga nastojimo poboljšati, ne samo investicijskim ulaganjima u objekte i nabavu medicinske opreme, već i kontinuiranom edukacijom u svim zdravstvenim segmentima.

Proces unapređenja kvalitete života i zdravlja svih žitelja Županije zamišljen je i dugoročno se

provodi kroz razne programe kao što su Zdravlje za sve, Rukovođenje i upravljanje za zdravlje, Recite DA nepušenju, Izbor više, Prevencija pretilosti u školskoj populaciji i sl. Svi ti programi imaju za cilj da se približimo idealu zdravlja, a to je stanje potpunog fizičkog, psihičkog i socijalnog blagostanja, a ne samo odsustvo bolesti i iznemoglosti. Važnost zdravlja narod je definirao i kroz poslovicu: «Zdrav čovjek ima tisuće želja, a bolestan samo jednu: da ozdravi».

Zbog toga ćemo strpljivošću, pametnim ulaganjima i političkom mudrošću nastojati i dalje provoditi slične mjere kako bi doprinosili poboljšanju sveopćeg zdravlja.

ŽUPAN
BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

Šimo Đurđević, prof.